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”Vi når vores mål med VVS´19”
Det er ikke tilfældigt, at PURUS er massivt til stede på VVS´19.
Større markedsandel er nemlig målet for virksomheden – og messen er vigtig for at nå ambitionerne om endnu mere vækst inden 2020.

Messedeltagelse er centralt, hvis man skal vinde flere markedsandele i byggebranchen. Det mener PURUS, der i år stiller op med en stor stand på VVS´19. 

Led i vækstplan
PURUS annoncerede for knap 1 år siden, at de så VVS’19 som en vigtig platform for vækst.
Og det var ikke tilfældigt. Virksomheden har nemlig sat sig et ambitiøst mål om at vækste inden 2020 – og de tager alle midler i brug, for at nå deres mål. Derfor står PURUS også denne gang side om side på en messe med søsterselskabet Unidrain A/S. Og signalet er klart – de to VVS-leverandører repræsenterer hver sine rigtig stærke brands i BLS Koncernen. 
PURUS er førende i markedet for unikke gulvafløb i plast, producerer alle former for rustfri produkter og satser i 2019 på bl.a. et stort sortiment af industri render, ny lancering af linjeafløbet PURUS Line, samt Purus MultiFlex med bl.a. TILE løsningen der skjuler afløbet med en klinke.
– Vi viser vores sortiment og vores tilstedeværelse i markedet, når vi er på messe – og det virker, hvis man vil vinde markedsandele. Det så vi, da vi var på messe for et år siden, og derfor benytter vi samme taktik i år. Vi sluttede 2018 godt, og vi glæder os til et travlt 2019 – men det kommer ikke af sig selv, så vi lægger alle kræfter i at udvikle forretningen. Og jeg glæder mig til at høre fra de besøgende på messen, hvad de synes om vores sortiment, som vi løbende udvider, fortæller Birger Christensen, adm. direktør i PURUS as.
Mærkevarer og sampak
Når PURUS åbner dørene for deres udstilling på årets VVS’19, har de hele produktudvalget med sig. Virksomheden har et af markedets stærkeste udvalg af sanitetsprodukter i rustfrit stål, som selvfølgelig er repræsenteret. Derudover kan besøgende se nærmere på PURUS’ egne linjeafløb, Line og Corner, foruden boligafløb og fittings. På standen kan man også se nærmere på virksomhedens seneste NYHED, MultiFlex, afløbet til smøremambran og TILE løsning.
Når VVS’19 løber af stablen, byder PURUS velkommen på stand D-6539. 
Messen afholdes i Odense Congress Center i dagene 8.-10. maj 2019. 

Kontaktinformation: 
Adm. direktør Birger Christensen

tlf. 4014 2919
mail: bc@purus.dk 

Med venlig hilsen
PURUS
PURUS as er ejet af den svenske koncern BLS Industries; en familieejet virksomhed, som er ejet af Lars Spånberg, der tilhører familiens 11. generation, og med Rebecka Spånberg (12.generation) som daglig leder. Familien Spånberg erhvervede sig virksomheden i 1945 og er i dag vokset til at beskæftige 300 medarbejdere. PURUS-koncernen har hovedsæde i Ystad i Sverige og har afdelinger i Danmark, Norge, Finland, England og Rusland.
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